
COMUNE DI PAVIA
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CONSIGLIO COMUNALE

Verbale per seduta del 30-09-2012 ore 18:30

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio Pallavicini, Luigi
Boffini, Francesco Brendolise, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo
Depaoli, Cristiano Facciotto, Pietro Ferretti, Niccolò Fraschini, Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo
Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate, Davide Lazzari, Giuseppe Lorusso, Sergio Maggi, Franco
Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino, Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei,
Francesca Pini, Roberto Rizzardi, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio Sacchi,
Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Walter Veltri, Vincenzo Vigna.

Consiglieri presenti: Francesco Adenti, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio Pallavicini, Luigi
Boffini, Francesco Brendolise, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo
Depaoli, Cristiano Facciotto, Pietro Ferretti, Niccolò Fraschini, Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Carlo Guerini, Karin Eva
Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate, Giuseppe Lorusso, Sergio Maggi, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Sergio
Marco Pellegrino, Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Francesca Pini, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella,
Giuliano Ruffinazzi, Antonio Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Walter Veltri, Vincenzo Vigna.

Altri presenti: Sindaco Alessandro CattaneoAssessore Sandro Assanelli, Assessore Antonio Bobbio Pallavicini,
Assessore Alessandro Cattaneo, Assessore Gian Marco Centinaio, Assessore Rodolfo Faldini, Assessore Frabrizio
Fracassi, Assessore Marco Galandra, Assessore Luigi Greco, Assessora Cristina Niutta, Assessore Pietro Trivi, Albo
Pretorio Maria Susy BreraVicepresidente Sergio Maggi, Segretario Generale Pietro Paolo Mile.

Ordine del giorno seduta

INTERPELLANZA N. 37 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAGGI IN MERITO ALLE ASFALTATURE E1. 
RIPRISTINI STRADALI (SPESA SOSTENUTA DAL COMUNE PER LA CAMPAGNA PUBBLICITARIA) 
INTERPELLANZA N. 38 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE DEPAOLI IN MERITO ALL'INCARICO DI2. 
ADDETTO STAMPA DEL SINDACO
INTERPELLANZA N. 39 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ROGNONI IN MERITO A QUANTO SPESO DAL3. 
COMUNE DI PAVIA PER I GADGET DISTRIBUITI DURANTE LA NOTTE BIANCA (8 SETTEMBRE 2012) 
INTERPELLANZA N. 40 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE FACCIOTTO IN MERITO ALLA CASERMA DEI4. 
CARABINIERI DI VIA DEFENDENTE SACCHI 
INTERPELLANZA N. 41 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE CONTI IN MERITO ALL’AREA NECA5. 
Proposta di deliberazione ad oggetto “REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA DELL’IMPOSTA MUNICIPALE6. 
PROPRIA. MODIFICHE” Relatore Assessore Valdati 
Proposta di deliberazione ad oggetto “IMPOSTA MUNICIPALE PROPRIA (IMU) – MODIFICA ALIQUOTE PER7. 
L’ANNO 2012” Relatore Assessore Valdati 
Proposta di deliberazione ad oggetto “BILANCIO DI PREVISIONE 2012. 3^ VARIAZIONE DI BILANCIO.8. 
RICOGNIZIONE SULLO STATO DI ATTUAZIONE DEI PROGRAMMI E VERIFICA DEGLI EQUILIBRI
FINANZIARI PER L'EVENTUALE ADOZIONE DEI PROVVEDIMENTI NECESSARI PER LA SALVAGUARDIA
DEGLI EQUILIBRI DI BILANCIO AI TERMINI DELL'ART. 193 DEL DECRETO LEGISLATIVO 18 AGOSTO
2000, N. 267” Relatore Assessore Valdati 
Proposta di deliberazione ad oggetto "NOMINA DEL PRESIDENTE DELLA COMMISSIONE CONSILIARE DI9. 
GARANZIA" 
ODG N. 1 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI OTTINI, CASTAGNA E LAZZARI IN MERITO ALL'INDIRIZZO10. 
POLITICO DI INSERIRE NEL PGT LA PRESCRIZIONE DELL'ART. 17 PUNTO 4 DELLE N.T.A. DEL PRG
VIGENTE (AREE DI TRASFORMAZIONE) 
MOZIONE N. 2 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAGGI IN MERITO AL RIPRISTINO CAPOLINEA E11. 
CORSA LINEA 3 COLOMBARONE E PELIZZA 
MOZIONE N. 3 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE IN MERITO ALLE POSTAZIONI CON12. 
SALVAGENTE DI SALVATAGGIO SULLE VIE AFFACCIATE AL TRATTO URBANO DEL FIUME TICINO E IN
CORRISPONDENZA DEI PONTI
ODG N. 4 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE DEPAOLI IN MERITO ALL’INSEDIAMENTO DEI CENTRI13. 
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ODG N. 5 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI LAZZARI, CASTAGNA, OTTINI IN MERITO AGLI ATTI14. 
VANDALICI CONTRO SEDI DI PARTITO, LAPIDI E ASSOCIAZIONI 
ODG N. 6 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE VIGNA DI CONDANNA PER GLI ATTI DI VANDALISMO DI15. 
STAMPO NEOFASCISTA AVVENUTI NEL COMUNE DI PAVIA DURANTE LE ULTIME SETTIMANE E PER
RIBADIRE I VALORI FONDANTI DELLA NOSTRA DEMOCRAZIA QUALI QUELLI DERIVANTI DALLA LOTTA
PARTIGIANA ANTIFASCISTA
ODG N. 7 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE FACCIOTTO RELATIVO ALL’INTITOLAZIONE DI UNA VIA O16. 
DI UNA PIAZZA A MEMORIA DEI MARTIRI DELLE FOIBE 
ODG N. 8 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE DEPAOLI PER LA DIFESA DEL RUOLO DEI COMUNI NEL17. 
PARCO DEL TICINO 
ODG N. 9 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI CONTI E GIMIGLIANO IN MERITO ALL’ELEMOSINA 18. 
ODG N. 10 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE A DIFESA DEI TRASFERIMENTI STATALI E19. 
REGIONALI PER LE POLITICHE SOCIALI 
ODG N. 11 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BAZZANI ED ALTRI IN MERITO ALL'INTITOLAZIONE20. 
DELLE SCUOLE ELEMENTARI DI MIRABELLO A DON PAOLO MARABELLI 
ODG N. 12 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE IN MERITO ALLA DIFESA DEL RUOLO DEI21. 
COMUNI NEI PARCHI 
ODG N. 13 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE FACCIOTTO ED IRIANNI IN MERITO ALL'INTITOLAZIONE22. 
DI UNA VIA A MEMORIA DI SERGIO RAMELLI 
ODG N. 14 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE ROGNONI MARIA RAFFAELLA ED ALTRI IN MERITO ALLA23. 
PERMANENZA DELLA SEDE DELL'ONG AGENZIA N. 1 DI PAVIA, PER AYAMÈ PRESSO PALAZZO DEL
BROLETTO 
ODG N. 16 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI PIEROTTI CEI, PINI, IMPARATO, VAGHI, ROGNONI IN24. 
MERITO ALL'ISTITUZIONE DELLE RIGHE ROSA 
ODG N. 17 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE CASTAGNA IN MERITO ALLE AZIONI DI CONTRASTO25. 
ALLA VIOLENZA SULLE DONNE 
MOZIONE N. 18 PRESENTATA DAI GRUPPI PD, DEMOCRAZIA E SOLIDARIETA' E ITALIA DEI VALORI,26. 
INSIEME PER PAVIA IN MERITO ALL'ADESIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE ALLA CAMPAGNA
NAZIONALE "L'ITALIA SONO ANCH'IO" 
MOZIONE N. 23 PRESENTATA DAL GRUPPO LEGA NORD PER CHIEDERE AL GOVERNO LA27. 
CANCELLAZIONE DELL'OBBLIGO DI VERSARE LE DISPONIBILITA' LIQUIDE DI QUANTO ATTUALMENTE
DEPOSITATO PRESSO LA TESORERIA COMUNALE A BENEFICIO DELLA TESORERIA STATALE 
ODG N. 24 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE PER LA CONDIVISIONE DELL'AZIONE28. 
PROMOSSA DALLA COLDIRETTI A TUTELA DEL MADE IN ITALY 
ODG N. 25 PRESENTATO DAL GRUPPO LEGA NORD IN MERITO ALL'INVIO DEGLI ANZIANI IN29. 
CROCIERA 
MOZIONE N. 29 PRESENTATA DA GRUPPO PD E GRUPPO DEMOCRAZIA E SOLIDARIETA PAVIA PER30. 
ALBERGATI SULLA CANCELLAZIONE DELL'OBBLIGO DI TRASFERIMENTO DELLE DISPONIBILITA'
LIQUIDE DEPOSITATE PRESSO LA TESORERIA COMUNALE A BENEFICIO DELLA TESORERIA UNICA
NAZIONALE 
ODG N. 30 PRESENTATO DALLA LEGA NORD PER PROMUOVERE IL RICONOSCIMENTO DI PAVIA31. 
COME CAPITALE DEL REGNO LONGOBARDO 
MOZIONE N. 34 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE CASTAGNA PER RICHIEDERE AL GOVERNO DI32. 
FERMARE L'UTILIZZO DI BIOLIQUIDI E BIOCARBURANTI DI PRIMA GENERAZIONE E DI RIVEDERE LA
POLITICA SUI BIOCARBURANTI 
MOZIONE N. 35 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE FACCIOTTO ED ALTRI PER GARANTIRE UNA33. 
PULIZIA SODDISFACENTE E PERMANENTE DELLA CITTA' 
ODG N. 36 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE DEPAOLI COLLEGATO ALLA DELIBERA DI34. 
INTEGRAZIONE DEL REGOLAMENTO DI POLIZIA URBANA APPROVATA NEL CONSIGLIO DEL 9 LUGLIO
2012 
ODG N. 37 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE COLLEGATO ALLA DELIBERA DI35. 
INTEGRAZIONE DEL REGOLAMENTO DI POLIZIA URBANA APPROVATA NEL CONSIGLIO DEL 9 LUGLIO
2012 
ODG N. 38 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE VIGNA COLLEGATO ALLA DELIBERA DI INTEGRAZIONE36. 
DEL REGOLAMENTO DI POLIZIA URBANA APPROVATA NEL CONSIGLIO DEL 9 LUGLIO 2012 
ODG N. 39 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE ADENTI ED ALTRI COLLEGATO ALLA DELIBERA DI37. 
INTEGRAZIONE DEL REGOLAMENTO DI POLIZIA URBANA APPROVATA NEL CONSIGLIO DEL 9 LUGLIO
2012 
MOZIONE N. 40 PRESENTATA DAI CONSIGLIERI GIMIGLIANO ED ARCURI IN MERITO38. 
ALL'INTITOLAZIONE DI UNA VIA O PIAZZA O PARCO CITTADINO AL GENERALE CARLO ALBERTO
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DALLA CHIESA, SIMBOLO DELLA LOTTA ALLE BRIGATE ROSSE E ALLA MAFIA 

Verbale seduta

 
 
Si allega il verbale della seduta.

Allegati: VERBALE SEDUTA DI CONSIGLIO COMUNALE 30 SETTEMBRE 2012.
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